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ČVUT povede elektrotechnik Václav Havlíček
PRAHA 14. prosince (ČTK) - Novým rektorem Českého vysokého učení technického (ČVUT) se stane pedagog
elektrotechnické fakulty Václav Havlíček. V opakované volbě ho dnes do funkce navrhl akademický senát. V úřadu
vystřídá Jiřího Witzanyho, kterému v únoru příštího roku vyprší druhé funkční období. Nového rektora musí ještě
jmenovat prezident.
Čtyřicetičlenný akademický senát, složený z 16 studentů a 24 akademických pracovníků, vybíral ze šesti uchazečů. Na
novém rektorovi se shodl až ve druhém kole, kdy dvaašedesátiletý Havlíček získal 28 hlasů. Jeho protikandidátem v
tomto kole byl vedoucí radioelektronické katedry elektrotechnické fakulty František Vejražka.
Havlíček, který na Vysokém učení působil jako student i pedagog více než 40 let, se chce především zasadit o
zvýšení prestiže instituce, chce přilákat studenty z regionů a zlepšit konkurenceschopnost vysoké školy mezi ostatními
univerzitami. Zintenzívnit by se podle něho měla i výzkumná a vědecká práce, do které by rád více zapojil i studenty.
Podle průzkumů technické obory opouští nejvíce studentů. Budoucí rektor soudí, že za to může náročné studium a
nedostatečné finanční ohodnocení absolventů. "Je ale o ně na trhu práce zájem a je jich stále nedostatek," řekl. Nové
žáky by rád přilákal především atraktivními studijními programy.
Vysoké školy v České republice se podle Havlíčka potýkají především s nedostatkem peněz. "K tomu, abychom dosáhli
srovnatelných výsledků s evropskými institucemi, musí se posílit finanční zdroje," řekl. Univerzity by je ale podle něho
měly hledat především samy a neobracet se na stát. "Technické školy k tomu mají snad více příležitostí než netechnické
univerzity," soudí Havlíček.
V listopadových volbách se akademickému senátu napoprvé zvolit rektora nepodařilo. Studentům mimo jiné vadil vysoký
věk kandidátů, mezi kterými byl i Havlíček. I on soudí, že v čele univerzity by měli stát mladší pracovníci. Ti však dávají
přednost vědecké práci.
V roce 2006 má prezident na návrh univerzit jmenovat 14 rektorů. V listopadu potvrdily dosavadní rektory i pro druhé
volební období například Technická univerzita v Liberci nebo Česká zemědělská univerzita v Praze, nové osobnosti se
dostaly do čela Karlovy univerzity a Vysoké školy ekonomické v Praze.
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